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ヘルプガイドや動画を見る

ヘルプガイド（Web取扱説明書）を見る
スマートフォンやパソコンでご覧いただけます。閲覧は
無料ですが通信料は通信契約に依存します。
https://rd1.sony.net/help/mdr/wfc500/ja/

動画を見る
スマートフォンでご覧いただけます。ヘルプガイドから
もアクセスできます。

機器登録
（ペアリング）

リセット 初期化

装着方法

5-030-787-02(1)

充電する

1	 本機を取り出し、絶縁シートをはがす

はがした絶縁シートは処分してください。

2	本機を充電ケースにセットする

セットして、本機のランプがオレンジに点灯したら、
充電ケースのふたを閉めてください。
本機の充電が完了すると、本機のランプ（オレンジ）が
消灯します。

3	充電ケースを電源コンセントにつなぐ

USB ACアダプター（別売）
オレンジ

USB Type-Cケーブル 
（付属）

付属のUSB Type-C®ケーブルと別売のUSB ACアダ
プター（推奨：AC-UD20）を使用します。
本機と充電ケースの充電を開始します。本機と充電
ケースのランプ（オレンジ）が点灯します。
充電が完了すると、本機と充電ケースのランプ（オレ
ンジ）が消灯します。

充電時間について
本機と充電ケースの満充電に要する時間は、約3時間です。

ヒント
•	 付属のUSB Type-Cケーブルを使って、起動中のパソコンに接続しても

充電できます。
•	 本機を装着すると充電式電池の残量を示す音声ガイダンスが聞こえま

す。詳しくは、ヘルプガイドをご覧ください。なお、音声ガイダンスが
示す充電式電池の残量は、実際の残量と異なる場合があります。おおよ
その目安として利用してください。

ご注意
•	 必ず付属のUSBケーブルをご使用ください。充電できない場合があり

ます。
•	 USB ACアダプターの機種によっては、充電できない場合があります。
•	 パソコンがスタンバイ（スリープ）や休止状態になると充電できなくな

ります。この場合はパソコンの設定を変更して、充電しなおしてくださ
い。

外出先で本機を充電する
充電ケースには充電式電池が内蔵されています。充電
ケースを充電しておくと、外出先などで電源がない場
合も本機を充電できます。
本機L側／R側の満充電に要する時間は、約2.5時間で
す。

ご注意
•	 本機を充電ケースにセットしたとき、充電ケースのランプ（オレン

ジ）がゆっくり点滅する場合は、充電ケースの充電式電池の残量が
少なくなっています。充電ケースの充電をしてください。

•	 本機を充電ケースにセットしても、本機のランプ（オレンジ）が点
灯／点滅しない場合は、充電ケースの充電式電池の残量がありま
せん。

装着する

本機をしっかりと耳穴に入れる
本機を回転させながら、イヤーピースが最も奥に入るよう
に装着してください。

ヒント
•	 イヤーピースが入れにくい場合はサイズを変更して装着してください。

機器登録（ペアリング）して
BLUETOOTH®接続する

ここでは"Sony | Headphones Connect"アプリを使って
本機とスマートフォンとをBluetooth接続する方法を説明
します。

1	 "Sony | Headphones Connect"をインス
トールする

sony.net/hpc/

2	アプリを起動し、アプリ画面の指示に従って
本機とスマートフォンをBluetooth接続す
る

本機のL側かR側のどちらかから「ブルートゥース、接
続しました」の音声ガイダンスが聞こえ、本機とス
マートフォンがBluetooth接続されます。

手動でBluetooth機器登録	
（ペアリング）モードにする

"Sony | Headphones Connect"アプリを使わずに本
機をスマートフォン、パソコン、ウォークマンなどと
Bluetooth接続する方法です。

1	 本機（左右）のランプ（青）が2回ずつ点滅を
繰り返すまで、左右のボタンを同時に押した
ままにする（約5秒）
本機が機器登録（ペアリング）モードになります。

約 5 秒

青青

2	互いの機器を登録する

下記の操作は一例です。詳しくは、お使いの機器の
取扱説明書をご覧ください。
パスキーを要求された場合は0000を入力してくだ
さい。

iPhoneの場合
［設定］［Bluetooth］

タッチしてBluetooth
をオンにする

［WF-C500］をタッチ 

Android™搭載スマートフォンの場合
［設定］［機器接続］［Bluetooth］

タッチしてBluetooth
をオンにする

［WF-C500］をタッチ 

互いの機器の登録が完了し、Bluetooth接続されま
す。

ヒント
•	 Bluetooth機器では、あらかじめ、接続する機器同士を互いに

登録しておく必要があります。この登録のことを機器登録（ペ
アリング）といいます。 
機器を初めて接続するときだけ、機器登録（ペアリング）を行う
必要があります。次回接続するときは本機を充電ケースから
取り出して、登録済みの機器のBluetooth機能をオンにするだ
けで前回接続していた機器に接続します。

音楽を聞く

接続機器で音楽などを再生する

ヒント
•	 対応するBluetoothプロファイル：A2DP、AVRCP

https://rd1.sony.net/help/mdr/wfc500/ja/


通話する
（iPhoneやスマートフォンなどとBluetooth接続した場合）

対応するBluetoothプロファイル：HSP、HFP
マイクの位置を意識せずに通話ができます。

L側／R側のどちらのボタンでも操作できます。

マイク

電話をかける
スマートフォンや携帯電話から発信します。

電話を受ける
本機から着信音が聞こえたら、ボタンを1回押します。電話
がつながります。

電話を切る
もう一度ボタンを1回押します。

音量を調節する
通話時の音量は本機では調節できません。接続機器側で調
節してください。
接続機器側で音量を調節できない場合は、"Sony | 
Headphones Connect"アプリで調節してください。

ご注意
•	 通話時の音量と音楽再生時の音量は別々に調節できます。

電源オン／オフについて

電源をオンにする

充電ケースから本機を取り出す
ランプ（青）が点滅して自動的に電源がオンになり、本
機のL側とR側が接続されます。

青 青

電源をオフにする

本機を充電ケースにセットする
自動的に電源がオフになります。
本機のランプ（オレンジ）が点灯して本機の充電が始ま
ります。

セットしたら、充電ケースのふたを閉めてください。

イヤーピースの選択について

•	お買い上げ時には、ハイブリッドイヤーピース（Mサイズ）
が左右に装着されています。外れやすかったり、低音の不
足や左右の音量差が感じられる場合は、左右それぞれの耳
にフィットするサイズに交換してください。

ハイブリッドイヤーピース

SS 
（1本線）

M 
（3本線）

LL 
（5本線）

•	イヤーピースを交換する際は、以下のことにご注意くだ
さい。

イヤーピースの外しかた

イヤーピースの付けかた

主なボタン操作について

本機のボタンを押して、音楽の再生や通話などの操作がで
きます。
ボタンを押すときは、親指と中指で本機を支えて、人差し指
で操作してください。

ボタン

L側 R側

1回押す •	音量を1ステップ上
げる

•	受話／終話

•	再生／一時停止
•	受話／終話

2回押す ― 次の曲の頭出し

3回押す ― 前（再生中）の曲の頭
出し

押したまま
にする

音量が連続して下がる ―

押したまま
にする 

（約2秒）

― 音声アシスト機能
（Siri/Googleアプ
リ）の起動／解除

左右同時に
押したまま
にする 

（約5秒）

機器登録（ペアリング）モード

その他の機能
詳しい操作は、ヘルプガイド（表紙下参照）をご覧ください。

音声アシスト機能（Siri/Google™	
アプリ）を使う
iPhoneやスマートフォンに搭載されているSiri/
Googleアプリ*を使用して、本機のマイクから声で
iPhoneやスマートフォンを操作することができます。

*	 スマートフォンの仕様やアプリのバージョンにより対応しない
場合があります。

使い終わったら

本機を使い終わったら、必ず充電ケースに保管してくださ
い。
本機を充電ケースにセットし、ふたを閉めてください。

モデル：YY2952

再生／一時停止、曲送りをする
R側のボタンを押すことで、本機でも操作することが
できます。

再生／一時停止：1回押します。
次の曲の頭出し：すばやく2回押します。
前（または再生中）の曲の頭出し：すばやく3回押します。

音量を調節する
再生中にL側のボタンで調節します。

音量を上げる：再生中にL側のボタンを1回押すと音
量が1ステップ上がります。
音量を下げる：再生中にL側のボタンを押したままに
すると音量が連続して下がります。
適度な音量になったらボタンを離します。
音量が最大または最小になると、警告音が鳴ります。

ご注意
•	 接続機器によって、できる操作が異なります。記載に従って操作

しても異なる動作をしたり、動作しない場合があります。
•	 本機は2種類のBluetoothコーデック（SBC、AAC）に対応してい

ます。Bluetoothコーデックについて詳しくは、ヘルプガイドを
ご覧ください。

•	 お買い上げ時の音質モードは「接続優先モード」に設定されてい
ます。再生音質を優先したいときは「音質優先モード」、音切れし
やすいなどBluetooth接続が不安定なときは「接続優先モード」
をご使用ください。詳しくは、ヘルプガイドをご覧ください。


